

РОССИЯ, 129301, г. Москва, А/я 50, ул. Бориса Галушкина, д. 8/18, к. 61 Телефакс (495) 686-9046

**05.07.2012 № 120705-A01**

**Дополнение к Письму ООО «ЯКОНТО»  
(исх. №120416-A02 от 16.04.2012)**

**Об участии США в перспективной  
Международной программе «ЯКОНТО»  
через реализацию «Проекта-А»**

**Чрезвычайному и Полномочному Послу  
Соединённых Штатов Америки  
в Российской Федерации  
Господину Майклу Энтони Макфолу**

## **Уважаемый Господин Посол !**

На электронную почту ООО «ЯКОНТО» (Россия, Москва) поступил ответ из Экономического Отдела Посольства Соединённых Штатов Америки в Москве от Господина Уэсли Райана Ньюмана на письмо ООО «ЯКОНТО» (исх. №120416-A02 от 16.04.2012), направленное Вам. Из ответа следует, что Посольство США ознакомилось с содержанием моего письма и с приложенными к нему документами. Содержание ответа Посольства США является основанием для предоставления дополнительной информации по озвученным в обращении ООО «ЯКОНТО» темам с нижеследующим пояснением.

В письме ООО «ЯКОНТО» (исх. №120416-A02 от 16.04.2012) сообщается о готовящейся к реализации не имеющей аналогов Международной программы «ЯКОНТО» планетарного масштаба с инвестициями на сумму 1,3 триллиона долларов США. В неё включены взаимодополняющие экономические проекты и программы. Предлагаемая к реализации Комплексная программа «ЯКОНТО» по строительству в Туапсинском районе Краснодарского края на Юге России современного «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» с единой инфраструктурой как и другие Программы является лишь составной частью многоотраслевой Международной программы «ЯКОНТО».

Вышеуказанное письмо ООО «ЯКОНТО» и приложенный к нему комплект документов о банкротстве АООТ «Атоммаш» переданы Соединённым Штатам Америки через Посольство США в Москве для информирования о серьёзных многочисленных правонарушениях в политике и экономике России, в том числе в отношении меня как гражданина России и принадлежавшей мне собственности, незаконно отобранный в результате умышленных банкротств промышленных предприятий.

Имея все основания опасаться преследований и мести со стороны российских коррумпированных должностных лиц и их пособников за мою принципиальную позицию и целенаправленные действия по возврату незаконно захваченной собственности предприятий «ЯКОНТО», в 2000 году я принял решение приостановить экономическую деятельность, чтобы у находящихся у власти преступников не было повода сфабриковать против меня уголовное дело и упрятать в тюрьму или «отправить на тот свет». Именно поэтому деятельность ООО «ЯКОНТО» до сих пор ограничивается лишь разработкой перспективных инвестиционных негосударственных проектов и программ, которые будут незамедлительно запущены в работу с привлечением заинтересованных сторон при положительном решении вопросов о принадлежавшей мне собственности.

Как гражданин России и собственник ООО «ЯКОНТО» я обоснованно считаю себя не защищённым правами, задекларированными в Конституции Российской Федерации. Для борьбы с правовым беспределом и для восстановления законных прав мне как гражданину России необходимы такие правомочия, которыми обладают Международные организации, включая Международные Суды и Трибуналы, не зависящие от влияния на них правящей в России «должностной элиты» и обслуживающих её пособников, действующих только в интересах высших руководителей Российской Федерации и их

партнёров по монопольному бизнесу. Вышеизложенное является правовым основанием как для проведения Международной правоохранительной системой независимого и объективного расследования умышленного банкротства и ликвидации флагмана российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» с целью возврата его активов надлежащим собственникам, так и для параллельного тщательного расследования преступной деятельности высокопоставленных коррумпированных должностных лиц, причастных к этому крупнейшему в России государственному преступлению.

У меня нет сомнения в том, что результатом Международного расследования будет вынесение справедливого решения в пользу пострадавших от нарушения Законов РФ сторон, которыми, прежде всего, являются – я как гражданин России и собственник ООО «ЯКОНТО» и сама Россия как государство. Компенсацией за нанесённый пострадавшим сторонам огромный материальный и моральный ущерб может быть ликвидное имущество, принадлежащее ответчикам по делу о банкротстве АООТ «Атоммаш» на территории не только самой России, но и других государств Мирового сообщества.

Я надеюсь, что поддержка Международных организаций позволит мне защитить мои права как гражданина России и добиться суворого наказания коррумпированных должностных лиц, присвоивших себе в России сверхвластные полномочия и потому безответственных перед Законом, вне зависимости от их ранга, статуса и положения, а также их пособников, действующих в интересах партнёров по монопольному бизнесу.

ООО «ЯКОНТО» направило в «Росимущество» два Заявления (исх. №120614-A01 от 14.06.2012 и исх. №120702-A01 от 02.07.2012). К компетенции «Росимущества» относится защита имущественных и иных прав и законных интересов РФ при управлении федеральным имуществом. В указанных Заявлениях ООО «ЯКОНТО» предложило реализовать «Проект-А», который позволяет восстановить в правах собственников АООТ «Атоммаш», основными акционерами которого являлись само же государство и ООО «ЯКОНТО» (правопреемник ЗАО «Концерн ЯКОНТО»). Но у меня нет уверенности в том, что «Росимуществу» позволят восстановить законность в отношении государства и ООО «ЯКОНТО», так как вся государственная бюрократическая машина работает по жёсткой схеме «круговой поруки», восходящей к высшему руководству России.

На основании вышеизложенного считаю, что только Мировое сообщество может принудить российских чиновников к соблюдению Международного права и привлечь виновных должностных лиц к полной административной, материальной и уголовной ответственности за содеянные преступления передо мной и ООО «ЯКОНТО».

При восстановлении с участием Мирового сообщества моих прав как гражданина России и собственника ООО «ЯКОНТО», вся совместная деятельность с потенциальными инвесторами и стратегическими партнёрами будет незамедлительно направлена на реализацию высокоэффективных экономических программ и проектов, входящих в перспективную многоотраслевую Международную программу «ЯКОНТО».

**Уважаемый Господин Посол, прошу Вас о личной встрече в удобное время для предоставления строго конфиденциальной информации о возможностях и условиях реализации Международной программы «ЯКОНТО» и сообщения этой информации Президенту США Господину Бараку Хусейну Обаме.**

**(Подробная информация изложена на сайте [WWW.YACONTO.COM](http://WWW.YACONTO.COM))**

С уважением,

Президент ООО «ЯКОНТО»

Контактные телефоны:  
8 (495) 686-9046, 8-916-930-8718  
E-mail: Yaconto@mail.ru, Сайт: [www.Yaconto.ru](http://www.Yaconto.ru)



С.П. ЯКУНИН